11Iro

HAms: 3ypabd
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2014 01:09:15

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHust Bpada: 16.11.2014 13:35:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289894/answer/289923




[Tpu 3moynotpebnernn MacTypbanyeil CHUKaeTCsl YyBCTBUTEIBHOCTE TOJIOBKY I10JIOBOTO YJIEHQ,
BCJIE[ICTBUE YETO NOCTUKEHUE IAKYISIINY IPHA €CTECTBEHHOM ITOJIOBOM aKTe 3aTPYIHSETCS.
[TpeonosneHue 9TUX MPo6GIEM IPOU3BOAAT C IIOMOIIBI0 PA3TTUYHEIX (HU3U0TEPATIEBTUYECKUX ITPOLIEY]
¥ MaHyaIbHbIX METOOUK, 00513aTeJIbHO C OYHBIM JIeYeHUEM Y aHAPOJIOra, CEKCOIaToIora.



